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Условия гарантийного и сервисного обслуживания 

Дорогой покупатель! 

Компания iconBiT выражает Вам огромную признательность за ваш выбор. 

 

Компания iconBiT устанавливает официальный срок службы на аудио-видео плеер iconBiT 

HDS52L, предназначенный для использования в быту — 5 лет при условии соблюдения 

правил эксплуатации. Учитывая высокое качество, надежность и степень безопасности 

продукции iconBiT фактический срок эксплуатации может значительно превышать 

официальный. 

 

Вся продукция, iconBiT изготовлена с учетом условий эксплуатации в России. Чтобы 

убедиться в этом, просим Вас проверить наличие на изделии и упаковке официальных знаков 

соответствия (знак РОСТЕСТ). 

 

Если у Вас возникнут какие-либо проблемы, настоятельно рекомендуем Вам обращаться в 

уполномоченный сервис центр Multimedia Club LLC, адрес и телефон доступны на сайте: 

www.mpc.ru. По любым вопросам связанным с продукцией iconBiT Вы можете обратиться на 

официальный русский форум: http://forum.iconBiT.ru 

 

Во избежание недоразумений убедительно просим Вас внимательно изучить правила и 

условия эксплуатации и хранения изделия, условия гарантийных обязательств и бесплатного 

сервисного обслуживания*.  

 

При обращении в сервисный центр (www.mpc.ru) для получения бесплатного сервисного  и 

гарантийного обслуживания, покупатель обязан предоставить товарный и кассовый чеки, 

либо иные документы, удостоверяющие факт и дату продажи изделия. В случае если дату 

продажи установить невозможно, в соответствии с законодательством Российской Федерации 

о защите прав потребителей, гарантийный срок исчисляется с даты изготовления изделия. 

 

Все условия гарантийных обязательств и бесплатного сервисного обслуживания действуют в 

рамках законодательства о защите прав потребителей и регулируются законодательством 

России. Однако, компания iconBiT и еѐ представитель в России Multimedia Club LLC оставляет 

за собой право отказать как в гарантийном, так и в бесплатном сервисном обслуживании 

изделия в случае несоблюдения следующих условий. 

 

Условия гарантийных обязательств и бесплатного сервисного обслуживания 

 

Для iconBiT HDS52L Изготовитель устанавливает гарантийный срок в течение 12 месяцев с 

даты продажи товара и обеспечивает бесплатное сервисное обслуживание в течение 12 

месяцев с даты продажи товара, при отсутствии нарушений настоящих Условий.  

http://www.mpc.ru/
http://www.mpc.ru/
http://forum.iconbit.ru/
http://www.mpc.ru/
http://www.mpc.ru/
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Гарантийные обязательства не распространяются на перечисленные ниже принадлежности изделия. 

а) на пульты дистанционного управления, аккумуляторные батареи, элементы питания 

(батарейки), внешние блоки питания и зарядные устройства; 

б) на соединительные кабели, антенны и переходники для них, наушники, носители информации 

различных типов (аудио- и видеокассеты, диски с программным обеспечением и драйверами, 

карты памяти); 

в) на чехлы, ремни, шнуры для переноски, монтажные приспособления, инструмент, 

документацию, прилагаемую к изделию. 

Изготовитель не несет гарантийные обязательства и не производит бесплатное сервисное обслуживание 

изделия в следующих случаях: 

 

а) если изделие, предназначенное для личных (бытовых, семейных) нужд, использовалось для 

осуществления предпринимательской деятельности, а также в иных целях, не соответствующих 

его прямому назначению. 

б) в случае нарушения правил и условий эксплуатации, установки изделия, изложенных в 

инструкции по эксплуатации. 

в) если изделие имеет следы попыток неквалифицированного ремонта. 

г) если дефект вызван изменением конструкции или схемы изделия, не предусмотренными 

Изготовителем. 

д) если дефект вызван действием непреодолимой силы, несчастными случаями, умышленными 

или неосторожными действиями (бездействием) потребителя или третьих лиц. 

е) если обнаружены повреждения, вызванные попаданием внутрь изделия посторонних 

предметов, веществ, жидкостей, насекомых. 

ж) если требуется чистка привода для считывания информации с носителей различных типов.  

 

Гарантийные обязательства и бесплатное сервисное обслуживание не распространяются на следующие 

недостатки изделия: 

 

а) механические повреждения, возникшие после передачи товара потребителю; 

б) повреждения, вызванные несоответствием стандартам параметров питающих, 

телекоммуникационных, кабельных сетей и других подобных внешних факторов; 

в) повреждения, вызванные использованием нестандартных и (или) некачественных расходных 

материалов, элементов питания, носителей информации различных типов (включая карты 

памяти; USB устройства; CD/DVD диски; аудио, видео, фото файлы). 

 

Настройка и установка (сборка, подключение и т. п.) изделия, описанные в документации, прилагаемой к 

нему, могут быть выполнены как самим пользователем, так и специалистами большинства УСЦ 

соответствующего профиля и фирм-продавцов (на платной основе).  

 

* Здесь и далее по тексту под бесплатным сервисным обслуживанием понимается бесплатное для 

потребителя устранение недостатков (дефектов) изделия, возникших по вине Изготовителя. 
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Инструкция по безопасности. 

Пожалуйста, прочитайте внимательно инструкцию по безопасному 

использованию, до того, как приступить к эксплуатации устройства. 

 

Предосторожности, связанные с питанием устройства 

-Не включайте много устройств в одну электророзетку. Это может привести к перегрузке, а вследствие 

этого к короткому замыканию и возгоранию. 

-Не прикасайтесь к вилке питания мокрыми руками. Это может привести к удару электрическим током, 

короткому замыканию и возгоранию. 

-Не ставьте на шнур питания тяжелые предметы и не перегибайте его. Это может вызвать возгорание. 

 

Предосторожности при установке 

-Не устанавливайте устройство рядом с источниками тепла, батареями отопления, или холодильным 

оборудованием. Храните устройство в хорошо проветриваемом помещении, подальше от прямых 

солнечных лучей. 

-Избегайте попадания на устройство влаги и пыли. Это может вызвать пожар. 

-Не располагайте устройство рядом с источниками сильного магнитного поля. Оно может повредить 

данные на вашем жестком диске (далее ЖД). В данном случае мы не несем ответственности за 

сохранность информации на вашем ЖД. 

-Не роняйте само устройство и не допускайте падения на него других предметов. Это может вызвать 

поломку устройства. 

-Подсоединяйте аудио и видео кабели только в обесточенную аппаратуру. 

 

Предосторожности при эксплуатации 

- Мы не несем ответственности за персональную или конфиденциальную информацию, хранящуюся на 

вашем ЖД, если она была потеряна в результате сильного удара устройства или неаккуратного 

обращения с ним.  

Потребитель должен сделать резервную копию информации, хранящейся на ЖД устройства, до того, как 

обратиться в сервисную мастерскую. 

-Не подвергайте устройство сильным внешним воздействиям. В этом случае ЖД или сам плеер может 

быть поврежден или выйти из строя. 

-Все подключения осуществляйте только при полностью выключенном HDS52L. 

-Прежде чем вынимать ЖД, убедитесь, что он остыл. Тепло, выделяемое ЖД, может вызвать ожог. 

 

Предосторожности при работе с пультом дистанционного управления  

-Направляйте ПДУ строго на инфракрасный приемник устройства, иначе пульт может работать 

некорректно. 

-Бережно храните ПДУ. Если вы потеряли ПДУ, обратитесь в сервис центр для его замены. Большая 

часть функций продукта доступна только при помощи ПДУ. 

 

Уход за продуктом 

-Никогда не чистите продукт мебельной ваксой, бензином или прочими растворителями, так как они могу 

вызвать ржавчину на корпусе устройства. 

-Чистите устройство только в выключенном состоянии и только при помощи мягкой сухой ткани. 
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1. Настройки плеера 
Для того чтобы попасть в меню настроек плеера выберите «Настройки» (Setup) или нажмите кнопку 

«Setup» на ПДУ плеера. 

 

Здесь вы можете изменять настройки системы, видео, аудио, фото и сети (system, video, audio, photo, 

network). 

Выберите нужный пункт стрелками на ПДУ и нажмите «ОК». 

Нажмите «setup» или «return» для выхода из меню настроек. 

 

1.1. Аудио настройки 

 
Night mode (Ночной режим):  

   On(вкл)/off(Выкл). 

   Comfort – автоматическая подстройка звука. 

Digital output (Цифровой выход): 

 HDMI LPCM: Даунмикс в стерео, используется при подключении к ТВ. 

 HDMI RAW: Вывод цифрового звука на ресивер. 

 SPDIF LPCM: Даунмикс в стерео. 

 SPDIF RAW: Вывод цифрового звука, без даунмикса. 
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1.2. Видео настройки 

 

 

1.2.1. Aspect Ratio (Аспект кадра): включает в себя Pan Scan 4:3/Letter Box 4:3/16:9. 

1.2.2. Brightness (Яркость): служит для изменения яркости. 

1.2.3. Contrast (Контраст): служит для изменения контрастности. 

1.2.4. DNR: вкл/выкл. 

1.2.5. TV System (ТВ система): выбор режима для видеовыхода: HDMI AUTO/NTSC/PAL/480P/576P/ 

720P 60HZ/1080I 50HZ/1080I 60HZ/1080P 50HZ/1080P 60HZ. 

1.2.6. 1080p 24Гц: Если включить данную опцию, то при просмотре видео с частотой 25К/с видеовыход 

автоматически переключится в режим 1080p 24Гц, после окончания просмотра в настройки видеовыхода 

вернутся в прежнее состояние. 

 

1.3. Настройки локальной сети  
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1.3.1. Wire setting (Настройка проводной сети) 
DHCP (автоматически). 

FIXED IP (вручную). 

Перед использованием убедитесь что: 

 Плеер соединен с локальной сетью LAN. 

 Протоколы NetBIOS и TCP/IP присутствуют в компонентах локальной сети.  

 На ПК выключены файерволы и брандмауэры. 

 Нужной папке дан общий доступ. 

 

1.3.1.1. DHCP IP (автоматически) 

Активируйте данную опцию для автоматического получения IP адреса и маски подсети. Ваш роутер 

должен поддерживать данную функцию. 

 

1.3.1.2. FIX IP (вручную) 

Введите IP адрес, маску подсети, шлюз и адрес DNS сервера вручную цифровыми кнопками на ПДУ 

плеера. 
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1.3.2. Беспроводная сеть (Wi-Fi) 

 

Перед использованием беспроводной сети убедитесь что: 

* USB Wi-Fi адаптер подсоединен в USB host порт плеера. 

* Точка доступа Wi-Fi активна или ПК имеет Wi-Fi адаптер с включенным Ad Hoc. 

* Выбрана правильная Wi-Fi сеть. 

 

1.3.2.1. Выбор профиля сети (из ранее созданного) 

 
1.3.2.2. Выбор типа Wi-Fi соединения 

Здесь вы можете выбрать тип соединения Infrastructure(с точкой доступа) или Ad Hoc (соединение двух 

Wi-Fi адаптеров без точки доступа). 

 

 

1.3.2.3. AP (инфраструктура) 

Этот режим предназначен для соединения ПК и плеера через точку доступа. 
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Если Wi-Fi соединение зашифровано, вам будет предложено ввести ключ сети. 

 

1.3.2.4. После выбора нужной сети и получения IP адреса (если вы используете роутер) или ввода IP 

адреса маски подсети вручную (если в вашей сети нет роутера) должна появиться таблица с вашими 

сетевыми параметрами. Если таблица не появилась, значит соединение не установлено. 
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1.3.2.5. Ad Hoc (соединение без точки доступа) 

Настройте беспроводной сетевой адаптер вашего ПК в режим Ad Hoc. 

 

Примечание: 

Плеер и ПК должны быть в режиме Ad Hoc, имеет одну подсеть и одинаковый SSID. 

Введите все параметры вручную и нажмите ОК. 

 

* Если соединение установлено, то появится таблица с сетевыми параметрами. 
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1.4. System (Система) 

 

 
 

1.4.1. Menu language (Язык меню): выберите нужный язык интерфейса. 

1.4.2. Text decoding (Кодировка текста): выберите нужный язык для субтитров:  

Simple Chinese/Traditional Chinese/Turkish/Arabic/Greek/Japanese/Hebrew/Korea/SE European/Central 

European/Cyrillic/Western/UTF8 – оптимально UTF8 

1.4.3. Subtitle Font (Шрифт субтитров): выбор одного из встроенных шрифтов субтитров. 

1.4.4. Контроль входа в систему: ограничение доступа к плееру. 

1.4.5. System Information (Системная информация) – Информация о установленных дополнениях 

(SAMBA/Torrent). 

1.4.6. System update (Обновление иконбит): нажмите ОК для обновления прошивки Iconbit. 

Файлы прошивки должны лежать в корневой директории USB флешки. 

1.4.7. Parental control (Родительский контроль): задает пароль для доступа к плееру. Пароль по 

умолчанию: 0000. 

1.4.8. HDD format (Форматир. жестк. диск): опция для форматирования жесткого диска. 

1.4.9. Restore default (Сброс настроек): восстановление заводских настроек. 
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1.5. BD/DVD setting (BD/DVD) 

 

1.5.1. Audio language (Аудио): язык аудио дорожки по умолчанию. 

1.5.2. Subtitle language (Субтитры): язык субтитров по умолчанию. 

1.5.3. DVD auto play (Авто запуск): авто воспроизведение DVD. 

1.5.4. Angle mark (Метка ракурса): вкл/выкл ракурса в DVD дисках. 

1.6. Other settings (Другие настройки) 

 

 

1.6.1. Resume play (Продолжить воспроизв.): продолжение просмотра с предыдущего момента. 

1.6.2. Slide sequence (Интервал слайд-шоу): выбор временной паузы между фото в слайдшоу. 

1.6.3. Transition effect (Эффект Перехода): выбор эффекта перехода между фото в слайдшоу. 

1.6.4. Background music (Фоновая музыка): для воспроизведения фоновой во время слайдшоу поместите 

нужные вам композиции в папку с фото. 

1.6.5. Screen Saver (Хранитель экрана): вкл/выкл. функции хранителя экрана – заставка на экране во 

время бездействия плеера, для защиты от выгорания плазменных панелей. 

1.6.6. Movie preview (Предв. просмотр): вкл/выкл. режима, воспроизведения файлов в окне рядом с 

именами файлов. 
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2. Навигация по файлам и воспроизведение 

2.1. Выбор источника воспроизведения 

2.1.1. После нескольких секунд загрузки появится главное меню  

 

 

2.1.2. Пользователь может запускать файлы с разных источников: USB device /hdd 

/network SMB /network UPNP/ DVD ROM.  
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2.1.3. Обзор всех файлов 

В этом режиме вы можете обозревать и запускать все типы файлов. Запуск файлов осуществляется 
кнопкой ОК. 

 

 

2.2. Воспроизведение музыки 

Выберите нужный файл навигационными клавишами. Справа появится информация о файле. Запуск 

файла осуществляется кнопками: 

1. ОК – один файл 

2. Play/Pause – все файлы по-порядку.  
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2.3. Просмотр фото 

2.3.1. Выберите режим Фото, нажмите OK для увеличения фотографии на весь экран. 

2.3.2. Для быстрого входа в режим Фото, нажмите желтую клавишу на ПДУ. 

 

Примечание: 

После входа в полноэкранный режим функция слайдшоу активируется автоматически. 
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2.4. Воспроизведение видео 

Выберите файл для просмотра и нажмите ОК для входа в полноэкранный режим. 

 

 

 

Функции во время воспроизведения: 

  - увеличение; 

  - поиск по времени (переход на нужную главу или время в фильме); 

  - переключение аудио дорожки; 

  - переключение/настройка субтитров; 

  - информация о файле; 

 также доступны стандартные функции: PLAY, PAUSE, STOP, REV, FWD 

(Воспроизведение, Пауза, Стоп, Назад, Вперед). 
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2.5. Обзор файлов по сети 

2.5.1. Проверьте правильность настройки сети: На ПК есть папка с открытым доступом, в настройках 

локальной сети есть компонент NetBios, у ПК и плеера есть IP адрес в одной подсети и одинаковая маска 

подсети. 

2.5.2. В данном режиме вы можете выбирать источники по рабочей группе или по вами созданным 

ярлыкам (My_Shortcuts). 

 

2.5.3. Выберите нужную рабочую группу, в ней нужное имя ПК, далее нужную расшаренную папку и файл, 

нажмите ОК. 
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Примечание: 

1. В зависимости от конфигурации сети, иногда вы не сможете видеть ПК по рабочей группе. В этом 

случае используйте «My_Shortcuts». 

2. Лучше проигрывать по сети файлы не выше 720р, некоторые файлы 1080р могут 

воспроизводиться не плавно. 

2.5.4. Выберите «My_Shortcuts» и войдите в меню «Specific File Server IP» (ввод IP адреса сервера), 

нажмите синюю кнопку на ПДУ, появится меню добавления ярлыков, по окончании нажмите «return». 

 

 После ввода данных ID/Password/IP address, вы можете обозревать файлы через «my shortcuts». 
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После ввода user ID, появится окно настроек. 

Нажатие на соответствующее поле выводит экранную клавиатуру. Перемещаясь стрелками, введите 

нужное слова и цифровое значение, по окончании ввода нажмите «OK». 

 

Также введите пароль для доступа в сеть. 

 

Введите адрес ПК, к которому требуется подключиться.  
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Появится ярлык. По данному ярлыку вы можете получить доступ к ПК с уже настроенными  

определенными параметрами входа: имя пользователя, пароль для доступа к ПК и т.д. 

 

 



 22 

 

3. Управление файлами 
3.1. Выберите нужный файл или папку и нажмите синюю кнопку на ПДУ. 

 

 

Появится меню управления файлами, выберите нужную опцию или нажмите «Возврат» для выхода в 

главное меню. 

 

3.2 Rename (Переименовать): выберите «Переименовать», появится экранная клавиатура. 

 

Введите нужное имя файла или папки и нажмите «ОК» на экранной клавиатуре для подтверждения. 

 

3.3 Delete file (Удалить): появится контекстное меню, нажмите «ОК» для удаления или «return» (Возврат) 

для отмены действия. 
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4. Копирование файлов 
4.1. Выберите File Copy (Копирование файла) в главном меню. 

 

В левом меню выберите источник, откуда будет скопирован файл, нажмите вправо. 

 

4.2. В правом меню выберите, куда будет скопирован файл.  

 

Примечание: Если вы выберите папкой назначения корзину, файл будет удален. 

4.3. На следующем шаге выберите файл или папку в левом меню с помощью кнопки , файл или 
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папка отметятся галочкой , для отмены выделения нажмите , далее нажмите вправо. 

 

4.4.  В правом окне выберите папку, куда будет скопирован файл, и нажмите вправо. 

 

4.5. В появившемся меню выберите Copy(Копировать) или Move(Переместить) – если хотите удалить 

исходный файл после копирования. Если вы передумали, выберите Отмена. 
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4.6. Начнется процесс копирования файлов. 

 

 

 

4.7. После успешного копирования появится надпись «File Copy Completed!» (Копирование файла 

завершено!). 

 

 

4.8. Если копирование прошло неудачно, то появится надпись «File Copy failed!» (Ошибка копирования) 

Вы можете перейти сразу после копирования в обзор файлов для их просмотра. 

Если вам это не нужно – ответьте на вопрос – Нет. 
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5. Обновление прошивки 
5.1. Скачайте последнюю версию прошивки с сайта: 

www.iconbit.ru 

5.2. Процедура обновления: 

1) Разархивируйте файл install.img с прошивкой в корневую папку USB флешки 

2) Дождитесь загрузки плеера. Вставьте флешку в USB host порт плеера. 

3) Войдите в меню настроек. 

4) Далее в меню Системные. 

5) Запустите Обновление Прошивки (Системные). 

 

6) Нажмите ОК для старта. Появится синий экран и начнется процесс обновления прошивки. 

7) Обновление будет происходить около 5 минут. Ни в коем случае не выключайте плеер. 

 

 

 

8) После обновления плеер сам перезагрузится. 

  

 

http://www.iconbit.ru/

